

Протокол №1

заседания Попечительского совета при государственном бюджетном учреждении
«Комплексный центр социального обслуживания населения городского округа
город Первомайск»

29.06.2021 г.

г.Первомайск

На заседании Попечительского совета **присутствовали:**

Гаврилова Анна Сергеевна – главный специалист управления делами администрации городского округа город Первомайск

Еремеев Василий Николаевич- депутат земского собрания – заместитель председателя Попечительского совета

Антонов Евгений Михайлович – директор ГБУ «КЦСОН г.о.г.Первомайск»

Швецова Светлана Владимировна –заместитель директора

Власова Ирина Алексеевна – заведующая отделением срочного социального обслуживания

Чугункина Ирина Александровна – заведующая отделением социально-бытового обслуживания на дому

Кутуева Марина Васильевна – заведующая отделения социально-консультативного обслуживания

Отсутствовали:

Пронькина Татьяна Николаевна- заместитель директора по воспитательной работе МАОУ «Первомайская средняя школа» - секретарь Попечительского совета

Члены Попечительского совета единогласно решили рассмотреть вопросы на заседании в её отсутствии, секретарем назначить Колыгину А.В.-секретаря ГБУ «КЦСОН г.о.г.Первомайск»

Повестка заседания:

- 1.Приветствие членов Попечительского совета (директор Антонов Е.М.)
- 2.Подведение итогов по результатам работы за первое полугодие 2021 года.
- 3.Заключительное слово.

Слушали:

1. Директор КЦСОН Антонов Е.М. выступил с приветственным словом, поблагодарив всех членов Попечительского совета за сотрудничество и активную работу в деятельности учреждения в течении первого полугодия 2021года.

2. Присутствующие заслушали отчет директора Антонова Е.М. о совместно проделанной с членами Попечительского совета работе ГБУ «КЦСОН г.о.г.Первомайск» за первое полугодие 2021 г. согласно утвержденного плана на 2021-2022г.г.:

В первом полугодии 2021г. социальными услугами на территории городского округа город Первомайск воспользовались 2262 человека. Из них 350 человек находились на социально-бытовом обслуживании на дому, 900 человек воспользовались социальными услугами отделения срочного социального обслуживания, 354 человека обслужено в отделении по работе с семьей и детьми, 658 человек стали получателями социальных услуг отделения социально-консультативного обслуживания. В отделении срочного социального обслуживания одной из востребованных услуг продолжает быть работа службы «Мобильная бригада» - за первое полугодие обслужено 21 человек. Продолжена работа пункта проката ТСР для граждан пожилого возраста и инвалидов, а также граждан, временно утративших способность к самообслуживанию- 32 человека. В связи с обращением граждан составлено 73 акта материально-бытового обследования на получение материальной помощи и выдачи социальных контрактов. В целях улучшения социально-экономического положения ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны организована работа по проведению подомовых обходов жилых помещений, в которых проживают 135 ветеранов и инвалидов ВОВ г.о.г. Первомайск. Организация доставки граждан к местам базирования «Поезда здоровья» - 21 человек. В преддверии празднования 76 -летия Великой Победы специалисты по социальной работе совместно с социальными работниками поздравили тружеников тыла, вдов ветеранов ВОВ, состоящих на обслуживании с праздником Победы. Были проведены мероприятия, посвященные празднованию Международного женского дня, Масленицы, Дню России. Проведены профилактические мероприятия в отношении 20 семей находящихся на социальном патронаже. Обследованы 24 неблагополучные семьи, с составлением и передачи актов в КДН и ЗП, ПДН. Онлайн мероприятия «Сообща, где торгуют смертью», Всероссийская акция «День доверия», мероприятия посвященные Международному дню семьи и др. Специалистами учреждения совместно с УСЗН организована работа по направлению детей с ограниченными возможностями нахождение реабилитации в ГБУ «РУДПОВ» г.Арзамас -2 семьи. Отделением социально-консультативного обслуживания проводилось анкетирование инвалидов по нормам и принципам конвенции «О правах инвалидов»-229 человек, проведена работа с ИПРА инвалидов и предоставление отчетности в НОРЦИ – 101 человек, принято 76 обращений в службу «Единый социальный телефон» и т.д. Отделением социально-бытового обслуживания на дому за полугодие было обслужено : одиноко – проживающих граждан- 259 человек, одиноких-76 человек, с категорией зарегистрированные, не проживают-14 человек, проживающих в семье -1 человек.

Двадцать шесть обслуживаемых на юбилейные даты получили от КЦСОН поздравительные открытки и подарочные наборы. В целях профилактики новой коронавирусной инфекции учреждением проводится усиленная информационно-разъяснительная работа среди сотрудников и получателей социальных услуг по необходимости проведения профилактических прививок. В целях контроля качества предоставления социальных услуг в 1 полугодии комиссией были проведены 6 плановых выездных проверки и 2 внеплановых проверки получателей социальных услуг, находящихся на обслуживании в отделениях социально-бытового обслуживания на дому. Нарушений и отрицательных отзывов не выявлено. Показатели, утвержденные Государственным заданием для КЦСОН г.о.г.Первомайск в первом полугодии выполнены.

По итогам проделанной работы Попечительский совет решил:

Принять информацию к сведению и признать работу учреждения за 1 полугодие 2021 года удовлетворительной и эффективной. Продолжить деятельность согласно утвержденного плана.


3. Директор Антонов Е.М. поблагодарил членов Попечительского совета за активную совместную и результативную работу по рассмотрению итогов деятельности учреждения за 1 полугодие 2021 г.

Председатель Попечительского совета



Гаврилова А.С.

Секретарь Попечительского совета



Колыгина А.В.